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SKUPŠTINI I DIREKTORU DRUŠTVA „OSNOVA - PROJEKT“ AD, Beograd 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva „OSNOVA – PROJEKT“ AD, 
Beograd (u daljem tekstu: Društvo), koji obuhvataju Bilans stanja na dan 31. decembra 2016. godine i 

Bilans uspeha, Izveštaj o ostalom rezultatu, Izveštaj o tokovima gotovine, kao i Izveštaj o 
promenama na kapitalu novodstvenih politika i 
Napomena uz redovan godišnji finansijski izveštaj.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu 
sa 
i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne
sadrže materijalno pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim 
nalažu  da 

razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno pogrešne iskaze.

u cilju prikupljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

izveštajima, bilo da je u pitanju kriminalna radnja ili greška. Prilikom procene rizika revizor uzima u obzir 
interne kontrole relevantne za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje finansijskih izveštaja Društva, 
u cilju odabira adekvatnih revizorskih procedura u datim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o 

rukovodstvo, kao i ocenu 
opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni i adekvatni da obezbede osnovu za izražavanje 
našeg mišljenja sa rezervom.























































































Za “PKF” DOO, Beograd

Ova izjava se daje u vezi sa vašom revizijom finansijskih izveštaja  OSNOVA
PROJEKT AD,  BEOGRAD za  godinu  koja  se  završila  31.  decembra  2016.
godine,  za svrhe izražavanja  mišljenja o tome da li  finansijski  izveštaji  daju
istinit i objektivan prikaz, po svim materijalno zna ajnim aspektima u skladu sa
Me unarodnim  Standardima  Finansijskog  Izveštavanja  i  Zakonom  o
ra unovodstvu Republike Srbije.

Ovom Izjavom potvr ujemo da smo sa najboljim namerama i uverenjem u svrhe
ta nog informisanja našeg Društva izvršili slede e aktivnosti koje smo smatrali
neophodnim:

Finansijski izveštaji 

Ispunili  smo  svoje  odgovornosti,  koje  su  navedene  u  Ugovoru,  za
pripremu  finansijskih  izveštaja  u  skladu  sa  sa  Me unarodnim
Standardima  Finansijskog  Izveštavanja  i  Zakonom  o  ra unovodstvu
Republike  Srbije,  posebno  da  su  finansijski  izveštaji  prezentovani
objektivno i istinito, po svim bitnim pitanjima u skladu sa gore navedenim
standardima. 

Zna ajne  pretpostavke  koje  smo  koristili  u  izradi  ra unovodstvenih
procena,  uklju uju i  i  one  merene  po  fer  vrednosti,  su  razumno
zaosnovane. 

Odnosi  i  transakcije  povezanih  lica  su  adekvatno  ra unovodstveno
obuhva ene  i  obelodanjene  u  skladu  sa  zahtevima  Me unarodnih
standarda finansijskog izveštavanja. 

Izvršili smo uskla ivanje ili obelodanjivanje svih doga aja nastalih nakon
datuma  finansijskih  izveštaja,  a  za  koje  Me unarodni  standardi
finansijskog izveštavanja zahtevaju uskla avanje i obeladanjivanje. 

Efekti  nekorigovanih  pogrešnih  iskaza  nisu  materijalno  zna ajni,  bilo
pojedina no  ili  zbirno,  za  finansijske  izveštaje  u  celini.  Lista
nekorigovanih pogrešnih iskaza je priložena uz izjavu rukovodstva. 

Svi doga aji nakon datuma sastavljanja finansijskih izveštaja, a za koje
MSFI  zahtevaju  prilago avanje  ili  obelodanjivanje  su  prilago eni  i
obelodanjeni. 
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Dostavljene informacije 
 Omogu ili smo Vam: 
§ Pristup svim informacijama za koje smatramo da su relevantne za pripremu
finansijskih izveštaja, kao što su knjigovodstvene evidencije, dokumentacija i
ostala predmetna pitanja;
§ Dodatne informacije koje ste zahtevali za potrebe revizije i
§ Neograni en pristup osobama u Društvu za koje ste vi utvrdili da je
neophodno da vam pruže revizorske dokaze.

Sve  transakcije  evidentirane  su  u  ra unovodstvenim  evidencijama  i
iskazane u finansijskim izveštajima.

Obelodanili smo Vam rezultate naše procene rizika da finansijski izveštaji
mogu imati materijalno pogrešne iskaze usled kriminalne radnje.

Obelodanili smo Vam sve informacije u vezi sa kriminalnim radnjama ili
mogu im  kriminalnim  radnjama  sa  kojima  smo  upoznati  i  koje  mogu
uticati na Društvo, a uklju uju:

Rukovodstvo;

Zaposlene koji imaju zna ajne uloge u internoj kontroli; ili

Ostale u situacijama gde kriminalna radnja može imati materijalno
zna ajan efekat na finansijske izveštaje.

· Obelodanili smo Vam sve informacije u vezi sa navodnim kriminalnim
radnjama, sumnjama da postoje kriminalne radnje,a koje uti u na finansijske
izveštaje Društva, a koje su dobijene od zaposlenih, bivših zaposlenih,
analiti ara, regulatornih organa ili drugih.
· Obelodanili smo Vam sve poznate slu ajeve neusaglašenosti ili sumnje da je
došlo do neusaglašenosti sa zakonima i regulativom, a ije efekte treba uzeti u
obzir prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja.
· Obelodanili smo Vam spisak svih postoje ih i mogu ih sudskih sporova ije bi
efekte trebalo uzeti u obzir pri sastavljanju finansijskih izveštaja.
· Obelodanili smo Vam identitet povezanih lica Društva, kao i sve transakcije i
odnose sa povezanim licima koje su nam poznate.
· Obelodanili smo Vam sve obaveze kao i potencijalne obaveze.
· Obelodanili smo Vam sve propuste i nedostatke u internim kontrolama
Društva, a sa kojima je menadžment upoznat.

Potpis ovlaš enog lica

1 . april 2017. godine
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